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PĒNSUM A  VI 

 

 Vīlla Iūliī nōn in oppid____ Tūscul____, sed prope Tūscul_____ est.  Iūlius  

 

in sell____ est inter Urs_____ et Dāv_____, quī eum ab oppid____ ad vīll_____  

 

portant.  Iūlius ab Urs____ et Dāv____ port_______.  Ursus ante Iūli_____ ambulat;  

 

Dāvus post sell_____ ambulat.  Syrus et Lēander post domin_____ ambul_____ et  

 

saccōs port______.  Saccī, quī ā Syr____ et Lēandrō port_______, magnī sunt.   

 

Saccus, quī ā Syrō port_______, nōn tam magnus est quam saccus, quem Lēander  

 

port______. 

 

 Mēdus apud domin_____ nōn est, sed in vi_____ Latīnā ambulat.  Unde venit  

 

Mēdus?  Mēdus ab oppidō Tūsculō ven_____.  Mēdus Tūscul_____ Rōm_____ it,  

 

quia Lȳdia Rōm_____ habitat.  Lȳdia amīc_____ Mēdī est.  Mēdus Lȳdiam am_____  

 

et ab eā am_______.  Mēdus Iūlium tim_____; dominus ā servō improbō tim_______. 

 

 Equus pulcher Cornēlium veh_____.  Cornēlius nōn ambulat, sed equō  

 

veh_______.  Quō it Cornēlius?  Cornēlius ad oppid_____ Tūsculum it.  Cornēlius  

 

Rōm_____ Tūscul_____ it quia Tūscul_____ habitat.    (37)  MAX 8X 
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PĒNSUM B     VI 

via  saccus  longus-a-um  portat  ad  Unde? 

sella  amīcus  malus-a-um  ambulat ante  Quō? 

amīca  inimīcus fessus-a-um  timet  post  itaque 

  equus     vehit  inter  nam 

  umerus  actīvus-a-um  it  prope  tam...quam 

    passīvus-a-um  eunt  apud  autem 

           ā/ab 

 

 Mēdus ad amīcam suam Lÿdiam _____, _______ (= quia) Lȳdia Rōmae habitat.   

 

Rōma ________ oppidum Tūsculum est, itaque via nōn _________ est.  ________ it  

 

Mēdus?  Mēdus Rōmam it.  ________ venit Mēdus?  Mēdus Tūsculō venit.  Ubi est  

 

Mēdus?  Mēdus ambulat in _______ Latīnā, quae est ________ Rōmam et Capuam.   

 

Mēdus servus est, _________ equum nōn habet.  Mēdus __________: nūllus equus  

 

eum _________.  Mēdus autem nōn ___________ est,nam is _____ fēminā pulchrā  

 

amātur.  Dāvus servus bonus est; Mēdus ________ servus malus est.  Mēdus et Iūlius  

 

nōn ________ sed inimīcī sunt.  Mēdus dominum _______.  Itaque Mēdus nōn  

 

________ Iūlium est. 

 

 Iūlius ____ vīllam suam it.  Cornēlius et Iūlius ad vīllās suās _______.  _______  

 

pulcher Cornēlium vehit; Iūlius autem in _______ est.  Syrus et Lēander, quī ______  

 

eum ambulant, duōs _________ magnōs ___________ (= portant).  Saccus Lēandrī  

 

nōn ______ parvus est _______ saccus Syrī.                  (26)    MAX 6X 
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PĒNSUM C    VI Respondē Latīnē 

 

1. Quid portant Syrus et Lēander? 

 

2. Cūr Ursus et Dāvus fessī sunt? 

 

3. Ubi ambulant servī cum saccīs? 

 

4. Quō it Iūlius? 

 

5. Unde venit Mēdus et quō it? 

 

6. Cūr Cornēlius Tūsculum it? 

 

7. Cūr Mēdus equum nōn habet? 

 

8. Quam Mēdus amat? 

 

9. Quid Mēdus in crumēnā habet? 

 

10. Quī Iūlium salūtant? 
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PĒNSUM D    VI Scrībe Latīnē 

     

1.  Cornelius is-going from Rome to Tusculum because (he) lives in Tusculum. 

 

2.  Medus is-walking from Tusculum to Rome because Lydia lives in Rome. 

 

3.  Julius beats bad slaveS with a stick. 

 

4.  The sackS are-being-carried by slaves, so Julius is not tired. 

 

5.  Four big roadS go from Rome to townS in Italy.        

 

 

 

 

 


